Tollemache Cup 2024

Did you enjoy the event?
33 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

28 responses

Competition Format 20 (71.4%)

Playing Conditions 6 (21.4%)
Schedule 6 (21.4%)

Directors/Organisation 25 (89.3%)

Pre-Congress Service (entry/

0
information etc) 14 (50%)

Other[—0 (0%)

Please mark only the aspects of the event which ‘require improvement’:
27 responses

Competition Format

Playing Conditions

Schedule

Directors/Organisation

Pre-Congress Service (entry/
information etc)

Other 5(18.5%)




Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply)

31 responses

Earlier Start 12 (38.7%)

Later Start

Earlier Finish 14 (45.2%)

Later Finish 1(3.2%)

Longer Intervals 1(3.2%)

Shorter Intervals 15 (48.4%)

None of the above

7 (22.6%)

For future years, did you enjoy the event being held in a bridge club or would you prefer the event to

be held in a hotel?
25 responses

@ Prefer event to be held in a Bridge Club
@ Prefer event to be held in a Hotel




